

Broj: M-10-01-02-9.2-16-43/21
Mostar, 25.2.2021.

Na temelju Odluke o odobrenju prijema u radni odnos u Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH-na neodređeno vrijeme, jedan izvršitelj, broj: M-10-01-02-9.2-16-1/21 od 15.1.2021. godine, točke II. i III. Rješenja o imenovanju Povjerenstva za provođenje Javnog natječaja za prijem u radni odnos u Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH-na neodređeno vrijeme, jedan izvršitelj, broj: M-10-01-02-9.2-16-2/21 od 15.1.2021. godine (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo za provođenje Javnog natječaja), po zaključenom Javnom natječaju za prijem u radni odnos u Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH-na neodređeno vrijeme, jedan izvršitelj, objavljenom dana 15.01.2021. godine na web stranici www.zzjzfbih.ba i web stranici Zavoda za zapošljavanje Hercegovačko-Neretvanskog kantona, dana 16.1.2021. godine u dnevnim novinama "Večernji list", te u „Službenim novinama Federacije BiH“, broj 5/21 od 20.1.2021. godine (Oglasni dio-str. 4), nakon provedenog postupka procjene i odabira prijavljenih kandidata/kandidatkinja, sukladno Zapisniku o procjeni i odabiru kandidata/kandidatkinje za prijem uz radni odnos u Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH- na neodređeno vrijeme, 1 izvršitelj (pozicija: Stručni suradnik na poslovima imunizacije-magistar farmacije), broj: M-10-01-02-9.2-16-25/21 od 19.2.2021. godine, ravnatelj Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH donio je

ODLUKU

o izboru kandidatkinje za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme u Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH (pozicija: Stručni suradnik na poslovima imunizacije-magistar farmacije)

I

Sanja Isić, magistar farmacije, je izabrana kandidatkinja za poziciju „Stručni suradnik na poslovima imunizacije-magistar farmacije” u Zavodu za javno zdravstvo Federacije BiH.

II

Kandidatkinja se prima u radni odnos na neodređeno vrijeme u Službu za epidemiologiju Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH.

III

Po pravomoćnosti ove Odluke, Zavod će s imenovanom zaključiti Ugovor o radu na neodređeno vrijeme, sukladno Zakonu o radu i Pravilniku o radu Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH.

IV

Nakon objavljenog izbora kandidat/kandidatkinje koje su sudjelovale u Javnom natječaju mogu dobiti na uvid svoju bodovnu listu.

V

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na web stranici Zavoda.

Obrazloženje

Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH je po ukazanoj potrebi raspisao Javni natječaj za prijem u radni odnos u Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH-na neodređeno vrijeme, jedan izvršitelj (za poziciju „Stručni suradnik na poslovima imunizacije-magistar farmacije“), objavljen dana 15.01.2021. godine na web stranici www.zzjzfbih.ba i web stranici Zavoda za zapošljavanje Hercegovačko-Neretvanskog kantona, dana 16.1.2021. godine u dnevnim novinama “Večernji list”, te u „Službenim novinama Federacije BiH“, broj 5/21 od 20.1.2021. godine (Oglasni dio-str. 4).

U ostavljenom roku na navedeni Javni natječaj prijavilo se ukupno 17 kandidata/kandidatkinja. Povjerenstvo za provođenje Javnog natječaja, imenovano rješenjem, broj: M-10-01-02-9.2-16-2/21 od 15.1.2021. godine, je nakon uvida u kuverte s prijavom i dokaznim dokumentima, prema redoslijedu prispjeća na protokol, konstatalo da od 17 prijavljenih kandidata/kandidatkinja, njih 10 ispunjava formalno-pravne uvjete iz natječaja, dok ih 7 ne ispunjava zbog nepotpune dokumentacije pa su iz tog razloga obavješteni o isključenju iz daljnje natječajne procedure.

Kandidatkinje koje su ispunile formalno-pravne uvjete iz natječaja pozvane su na usmeni intervju zakazan za 10.2.2021. godine u vremenu od 11:00 do 13:15 sati. Na usmeni intervju nije pristupila jedna pozvana kandidatkinja, te je u smislu točke 9. Javnog natječaja konstatalo je kandidatkinja povukla svoju prijavu i ne smatra se kandidatkinjom prijavljenom na natječaj.

Povjerenstvo za provođenje Javnog natječaja je, nakon prethodno upućenog Poziva na usmeni intervju, dana 10.2.2021. godine u zakazanim terminima obavilo usmeni intervju sa svakom od kandidatkinja po pitanjima/temama s kojima su prethodno bile upoznate u pozivu. Povjerenstvo je bodovalo kandidatkinje - svaki član Povjerenstva s najviše 15 bodova tj. maksimalno 45 bodova, te je tako sačinilo Listu uspješnih kandidata/kandidatkinja (od 1 do 9), odnosno konačan prijedlog ravnatelju Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH za prijem kandidatkinje prema postignutom uspjehu. Izabrana kandidatkinja je, kao najuspješnija, ocijenjena s ukupno 44 boda.

Ravnatelj Zavoda je, nakon uvida u Zapisnik o procjeni i odabiru kandidata/kandidatkinja za prijem u radni odnos u Zavod za javno zdravstvo Federacije BiH-na neodređeno vrijeme, jedan izvršitelj, broj: M-10-01-02-9.2-16-25/21 od 19.2.2021. godine, prihvatio predloženu Listu uspješnih kandidata/kandidatkinja koju je sačinilo Povjerenstvo za provođenje Javnog natječaja, izabrao prvu kandidatkinju s Liste uspješnih kandidata/kandidatkinja za popunu radnog mjesta „Stručni suradnik na poslovima imunizacije-magistar farmacije“, te sukladno tome donio Odluku kao u izreci.

Pouka o pravnom lijeku

Protiv ove Odluke nezadovoljna kandidatkinja može podnijeti prigovor Upravnom vijeću Zavoda za javno zdravstvo Federacije BiH u roku od 8 dana od dana prijema iste.

RAVNATELJ

Prim.dr. Davor Pehar

Dostaviti:

1. Kandidatkinjama koje su bile pozvane na intervju, putem e-mail, adrese navedene u prijavi
2. Službi za pravne i opće poslove
3. u dokumentaciju predmetnog postupka